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AlQroTWVw TNV avaykn Tnc rpoTepaloTnTac o€ UIA OELPA aro rnpAa&elq. <w-—
MaBaivw ™ oepa Twv nmpaéewyv yla ToV UTTOAOYIOUO TNG TIUNG UIAG aplBunTIkNC rnapaoctacng.
YrioAovyidw tnVv TIUN TNG aplBUNTIKNC NMapaocTaong.

—_ 2XNHaTifw aplBUNTIKES MAPACTACELS YIA TN AUOT) MPOBANUATWV.

::" ApacTnpiéTnTa 1n .' [lou nnyav ta 90 Aenta ou;

O ToTOg MYE OTO BIPALOTIWAEIO TNG YELTOVIAG YIA VO AYOPACEL KATIOLA TIPAYHATA EXOVTAG
10 €. Ayopaoe 10 teTpadianpog 0,45 € 10 €va, 2 vroole pog 0,80 € To evakat 1 UrAok
akouapéAag rpog 1,90 €. Edwaoe 1o XapTtovoulopa Twyv 10 € Kal rmpe 2 € pEaTa.

® KdavovTtacg e ToV VOU TIG TIPAEELS UTTOAOYIOTE e TNV Ouada 0ag Ta XpnHata rnou E0dee Kal ypayTe To

ArOTEAECHA.
TETPAdIO i VTOOIE . HTTAOK _ 2UVOAO
10-0,45 2-0,80 1,90

O ToTtog, ywa va eival olyoupog, MPOTIMNCOE va KAveLl TIC TIPAEELS [LE TN OEPA OTOV UTIOAQYLOTH TOEMNG Mou

eixe: |10| XI[0,45| 4] 2 | X/|0,80| 41,90 | =] 7/

® AkKoAouBnoe kal ou TNV idla AoYIKN Kal KAve TIG PA&ELQ e TO LOAURBL Kal TNV idla oelpa:

10049 4+ 2 0,80 & 190 = i it rmion i sidiiiiriinsn st o redsns s s e is s so'n i S e s it 4 S0 Ao e
@ Me rnowa oelpd eyLvayv oL TPAEELS |LE TOV VOU,
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- ApacTnpioTnta 2n Rekyerullerilels
O CaxaporAdoTtng Avpi, autn Tnv eOoUAdA, TTOUANOCE 85 HEPIOEC MOUC OOKOAATAC
rnpoc 3,80 € ) uia. Eixe npoetoiudoel ouwce 100 pepideg rou Tou KOoTIoay 2,40 €

n Mepida.
® Bonbnoe tov Avpiva urmoAoyioel TO KEPOOC TOU YIA AUTH TNV £OouAda OTOV TTiVAKA TIOU AKOAOUBE:

‘Ecoda _ ‘E€0da - Kepdog
85+3.8 100-2,4
® Me rola oelpd EKAVEC TIC TIPAEEIC; TTPWTA evvvvriveeieiieeeieeaneanenne. W Eo (o LSRR
KOL TENOE «uiencesoininnasonsssiasisemiingannansns snshnsiass (23)

® Mropouoeg va KAVEIQ TIC TIPAEEIC ME OIAPOPETIKN OEIPA; vunevrneereererierneerrernneeennns 17200 1 4
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ApIBUNTIKEG TAPACTACEIG
Mia oelpa aplBuwy rou cuvoEovTal HETAEU TOUC HE Ta
oUpBoAa TwV NMPdEewyv AEyeTal aplOPNTIKA mMapdaocTacn.

2 € £va TIPOBANMA, 0Tav BEAOUUE VA UTTIOAOYIOOUUE Hia
MoocoTNTA, TIPETIEL VA KAVOUUE KATIOLEC TIPAEELC UE OU-
YKEKPLUEVN oepd. OAQ auTa UMOPOULE va TA EKPPA-
OOUWE HE HLa aplBunTLKN apactaon.

2TIC APLOUNTIKEG MOPACTACELG, OLTIPAEELS YivovTal arod
TA APLOTEPA TIPOC TA OEELA |UE LA OPLOUEV OELPA:

Q) MpWTAa MoAAamAaciacpoi Kal diaipEoelg Kal

3) HETA TPOCOEOEIG KAl APAIPETEIQ

AV UTTAPXOUV MAPEVOECEIC, KAVOULE TIPWTA TIG TIPAEELC
LEOA OTIQ TIAPEVBETEIC UE TNV 1O1a OEIpA.

6tpap‘uoaﬁ In

OL TIPONYOUEVESG DPACTNPLOTNTEG MAC BonBouv va CUMITEPAVOUE TA EENG:

NMapadeiyyara

45+6+3,2+0,9 +65
8-2,5+40

Ayopaoa 2 naywTta Twv 0,90 € To kabeva Kal
3 UMOuKaAdakla vepo Twv 0,45 € 1o KaBeva.
[1000 nMANnpwoQq;

Auon:2-090+3-0,45=1,80+1,35=3,15

15:3:54+3,56=5-5+35=25+35=28,5
(agpou n dlaipeon Kal 0 TIOAAATIAQCIACMOG
EXOUV TNV idla mpoTepaldTNTA, EKTEAOUUE
TIC TIPAEELC ATt ApLloTEPA TIPOC TA OeELA Kal
LETA TNV MPOCBEON)

(117,6 +98,4) : (40 -22) =216 : 18 = 12

DOODOOOODVODODOVDVDVOOODVDVD

O Avpi yla TO HOUC COKOAATAC ayopaoe Ta £ENC UAIKA: 2,5 KIAG cokoAdTa ripog 16,8 € To KIAO, 1,25
KIAQ BouTupo 1ipoc 10,2 € 1o KIAO, 40 aBya rpocg 0,65 € 1o £va, 1,5 KIAA KpEa YOAAKTOC Tipoc 7,5
€ TO KIAO Kat 1,25 KIANG {axapn 1pog 3,2 € 10 KIAO. YTIOAOYLOE TOCO TOU KOOTI(EL KOBE pepida, apou

LE TA UALKA TToU ayopaoe epTiage 40 uepidec.
AUon

[TpwTa TIPETEL VA UTIOAOYICOUE TIOC0 TANPWOE YIA TNV ayopd KABE UALKOU, HETA VA TIPOCBECOUE
TA ETUHEPOUG TTOO0A KAl VA OLALPECOUE TO OUVOALKO aBpotopa pe 1o 40 yia va Bpoulle OC0 KOOTICEL

n 1 uepida.

['la va yivouv oL TIPOOBEOELG TIPLY Ao Tn OlaipeO, TIPETIEL VA UIMOUV OE TiapevOeon. Meoa otnv
MAPEVOEDN N MPOTEPALOTNTA TWV NMPAEEWV APKEL YIA VA TNENBEL N owoTn oelpd:
2,5-16,8+1,25:10,2+40-0,65+1,5-7,5+1,25-3,2):40=(42+12,75+26+11,25+4) :40 =

96:40=24
Amravrnon: Kabe pepida otoxilel 2,4 €
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Na AUoETE TNV aplBunTIKN rmapaotaon: 25+ 32 :8-5-4

Auon

[ vwpldoupe OTLapXICOUE ATTIO APLOTEPQ, TIPWTA KAVOVTAG TLG OLALPECELG

KAl TOUG MOAAQMAQCLIACHOUG KAl LETA TIG TIPOOBECELS KAL TIC APALPETELG:

250+32:8—-5-4=25+4-20=29-20=9

EpWTAOEIQ YIA AUTOEAEYYXO Kal oulnTNON

2TO KEPAAQLO QUTO CUVAVTTOALE TOV OP0 apIBUNTIKA mapacTacn. EENyNoE Tov ue dIkA oou NMapadelypata.

2NUEIWOTE AV £ival owoTEC 1 AdBocg kat culnTNOTE TIC TIAPAKATW EKPPACEIS: ZwoTd AdBog

= Ma ocipa aplBuwv Agyetal apiBunTikn rmapaotaon.

0 0

¢ JTIC ApIOUNTIKEC MAPACTACEIC Ol TIPOOBETEIC Urtaivouv o€ rnapeveeaon. 3 u
¢ Agv UMopw va KAvw aplBunTIKn Mapaotaon XwpIic napeveeoelq. 3 3
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